

ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Агроінженерія» зі спеціальності 208 «Агроінженерія» початкового рівня (короткий цикл) вищої освіти галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство» у Миколаївському національному аграрному університеті

Освітньо-професійна програма початкового рівня вищої освіти зі спеціальності 208 «Агроінженерія» розроблена робочою групою інженерно-енергетичного факультету та затверджена відповідно до чинного законодавства. Структура освітньо-професійної програми ґрунтується на єдності науково-освітнього процесу, практичної підготовки та інноваційних методів професійної діяльності у сфері Агроінженерії.

В освітній програмі наведено загальну інформацію, мету, характеристику, придатність випускників до працевлаштування та можливості подальшого навчання у закладах вищої освіти, викладання та оцінювання, програмні компетентності, програмні результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, академічна мобільність. Загальний обсяг програми становить 120 кредитів ЄКТС. Атестація випускників проводиться відкрито та публічно у формі Єдиного підсумкового кваліфікаційного іспиту.

На увагу заслуговує наявність навчальних та виробничих практик, що дозволяє майбутньому фахівцю отримати поглиблені теоретичні та професійні навички.

Послідовність та змістовність викладення освітніх компонент визначених програмою не викликає сумнівів. Достатня кількість вибіркових компонент дозволяє реалізувати індивідуальні потреби здобувачів вищої освіти, що дає можливість їх всебічного розвитку.

Кадрове та сучасне матеріально-технічне забезпечення Миколаївського національного аграрного університету дозволяє реалізувати якісну підготовку здобувачів вищої освіти за даною освітньою-професійною програмою.

У цілому, освітньо-професійна програма «Агроінженерія» зі спеціальності 208 «Агроінженерія» початкового рівня (короткий цикл) вищої освіти галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство» відповідає сучасним вимогам ринку праці.

Директор
СГПП "Техмед-Юг"



Галімов С.М.

Рецензія-відгук
на освітньо-професійну програму
«Агроінженерія»
зі спеціальності 208 «Агроінженерія»
початкового рівня (короткий цикл) вищої освіти
у Миколаївському національному аграрному університеті

Освітньо-професійна програма «Агроінженерія» розроблена робочою групою інженерно-енергетичного факультету та затверджена відповідно до чинного законодавства. Структура освітньо-професійної програми ґрунтується на єдності наукової діяльності, практичної підготовки та інноваційних методів професійної діяльності у сфері агроінженерії. Основний аспект зроблено на практичну підготовку із застосуванням сучасних інформаційних систем.

В освітньо-професійній програмі початкового рівня (короткий цикл) вищої освіти «Агроінженерія» наведено загальну інформацію, мету, характеристику освітньої програми, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, викладання та оцінювання, програмні компетентності (інтегральна компетентність, загальні фахові та додаткові фахові компетентності спеціальності), програмні та додаткові програмні результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, академічна мобільність. Загальний обсяг освітньо-професійної програми розрахований на 2 роки, обсягом 120 кредитів ЄКТС.

Послідовність вивчення компонентів освітньо-професійної програми «Агроінженерія» початкового рівня (короткий цикл) вищої освіти за спеціальністю 208 «Агроінженерія» та галузі знань 20 «Аграрні науки і продовольство» є логічною та професійно орієнтованою.

Освітньо-професійна програма початкового рівня (короткий цикл) вищої освіти «Агроінженерія» є логічною, відповідає фаху, вимогам, які повинні бути дотримані при підготовці освітніх програм, та потребам сучасного ринку праці.

Підготовлена робочою групою інженерно-енергетичного факультету освітньо-професійна програма початкового рівня (короткий цикл) вищої освіти «Агроінженерія» зі спеціальності 208 «Агроінженерія» початкового рівня (короткий цикл) вищої освіти може бути використана в освітньому процесі для підготовки здобувачів вищої освіти денної форми навчання.

Рецензент:

Директор фермерського господарства «Агролайф»



В.П.Хомут

ВІКТОРІЯ

ПРИВАТНО-ОРЕНДНЕ ПІДПРИЄМСТВО

Україна, 55600, Миколаївська область, місто Новий Буг,
вул. Євдокії Завалій 1, тел. 8(05151)9-10-56

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Агроінженерія»
зі спеціальності 208 «Агроінженерія» початкового рівня (короткий цикл)
вищої освіти галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство»
у Миколаївському національному аграрному університеті

Освітньо-професійна програма початкового рівня вищої освіти зі спеціальності 208 «Агроінженерія» є сформованою відповідно до регіональних та суспільних потреб, що спрямована на базову спеціальну підготовку фахівців з агроінженерії, які володіють фундаментальними знаннями та практичними навичками роботи у аграрній сфері. Випускники мають широкі можливості працевлаштування та здатність до подальшого навчання за програмою першого бакалаврівського рівня вищої освіти.

Освітньо-професійну програму розроблено за визначеною структурою, чітко сформульована мета та характеристики програми. Комплексно визначено загальні, фахові компетентності, що відповідають Національній рамці кваліфікацій. Достатньо приділено уваги практичній підготовці здобувачів вищої освіти за даною освітньою програмою. Атестація випускників проводиться у формі Єдиного підсумкового кваліфікаційного іспиту.

Загальний обсяг освітньо-професійної програми «Агроінженерія» зі спеціальності 208 «Агроінженерія» початкового рівня (короткий цикл) вищої освіти галузі знань 20 «Аграрні науки та продовольство» розрахований на 1 рік 10 місяців (2 роки), обсягом 120 кредитів ЄКТС. Реалізація програми у Миколаївському національному аграрному університеті дає можливість формування фахівців з новим перспективним мисленням, здатних застосовувати не лише теоретичні знання, а й практичні навички.

Розроблена програма є висококонкурентною для підготовки здобувачів за даною спеціальністю, що забезпечується унікальністю її особливостей як для південного регіону та і для всієї України в цілому.

Директор
ПОП Вікторія



В.В. Лагодієнко